, das zu zerreillende Glied {in der Abhil-
~—l ‘ﬁ g dung bezeichnen wir es als Glied!) wer-
den die Glieder links und rechts davon

. als kleine Hebel umgelegt. (Abb. 11.)
Dabei muls hcru:_l.m: htigt werden, daf3
sowohl links als rechts Lht: Schleifen der
Achterkettenglieder, die als Hebel die-
nen, um ein gutes Stick nach oben her-
ausragen, damit die Finger der linken
und rechten Hand beim Abdrehen einen
geeignelen Stiitzpunkt finden. (Abb. 12 }
e _ Nun legt man die Glieder 2, 3, 4 und 5
i 1 i I'l'lu"llthit fest 1in die Flic Fu' der rechten
-~ \ ]Lmd die Glieder 6 und = in jene der
linken, driickt mit den DdLlHH‘ﬂ der bei-
den Hinde fest gegen die so gebildeten
Hebel und wiirgt nun durch 1.1nl'r-umwﬂ

rel |=,I I_-:'il" ]'L: H’l,":n.,[u Ell! T

-
Wr:-L_n 50 Ez]u*qt d: |l sie i )

. - .2
Wie man eine Kette =er= '

g | P aber kriftiges Drehen der Hinde ; in ent-
cinen Hebel Lilden | ' Ricl lie linke Half
regengeselzier zlunfr 18 ¢ te
fﬂl'r'friquung 'uj =, : " i g : = ;
_ dr::, ItEqu‘ng]wrh' 1 1n der DMitte ab.
| . | (Abb. 13.) Erforderlich hierzu ist
Eisenmaterial, wie man es nach ' i

einigem Aussuchen in verschiede-
nen Geschiften rasch herausfindet.
Die Kette wird nun folgender-
malien hebe lgerecht gemacht. Um

" (Abbildung 12)

weniger Kraft als das
ri{'.hl.igc Anfassen der
beiden K ettenhebel
und der glui[‘.lmlill—ﬁigﬁ
Druck, der durch die

Die 1i1_'1111|j_e, .-.Eu-L.'_'._.{Ir' Kﬂtq_ wird nun 5[&1:11-— il'l {'IItHE‘EEﬂgHEiEtEﬁI‘

:vitlgmil beidenl lindenin cntgegengesetzter

Riditung gedreht. Nach einigen Sekunden Richtung mahlenden
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